



Fachschaft PMC

Fachschaft PMC · Leibnizstraße 4 · 38678 Clausthal-Zellerfeld

Einladung

Zur 1. ordentlichen Sitzung der Fachschaft PMC im HHJ 2025/26

am Dienstag, dem 15. April 2025 um 17.30 Uhr im Fachschaftsraum der Fachschaft PMC, H122 IEPT (C2), Leibnizstraße 4

Die vorgeschlagene Tagesordnung lautet:

TOP 1: Formalia

TOP 2: Protokollkontrolle TOP 3: Post und Termine

TOP 4: Berichte

TOP 5: Planungen / Aussichten TOP 6: Beschlüsse / Anträge

TOP 7: Verschiedenes

Die Sitzung ist öffentlich und Gäste, insbesondere solche die sich engagieren wollen, sind uns herzlich willkommen.

Wir bitten um pünktliches Erscheinen.

Mit freundlichen Grüßen Julius Röhr Besuchsanschrift:

Gebäude C2 Leibnizstraße 4 38678 Clausthal-Zellerfeld

fspmc@tu-clausthal.de www.fs-pmc.tu-clausthal.de

Briefanschrift: Fachschaft PMC Leibnizstraße 4 38678 Clausthal-Zellerfeld